
Vážení a milí občané, pomalu začíná léto a tak tu máme pro vás opět 

zpravodaj aktuálních informací o dění v obci, které přineslo uplynulé  

jarní období.  

 

1. Kanalizace 

 

Ač se to zatím na první pohled nezdá, budování kanalizace je v plném 

proudu.  V současné době jsme  stále ve fázi příprav.  10. června 

proběhlo na Obecním úřadě v Žeroticích místní šetření , kde bylo 

konstatováno, že jsme již splnili všechny potřebné náležitosti a zajistili 

jsme všechny souhlasy dotčených institucí i vlastníků pozemků a bylo 

tak vypsáno stavební řízení, na jehož konci (asi měsíc) bude MěÚ 

Znojmo, odborem životního prostředí,  vydáno stavební povolení. Jsou 

též hotovy všechny projekty, které jsou nyní na Státním fondu životního 

prostředí  k posouzení. Dále jsou připraveny podklady k výběrovému 

řízení, které byly  spolu s projekty zaslány k odsouhlasení  na SFŽP.  Po 

schválení této dokumentace Fondem budeme konečně moci vyhlásit 

výběrové řízení na dodavatele stavby. Předpokládaný termín výběru je 

září 2011.  Oproti předpokladu jsme pár měsíců zpožděni. Je to díky 

zdlouhavému získávání souhlasů vlastníků, změnám  dokumentace na 

základě nesouhlasu některých vlastníků,    čekáním na  vyjádření  

dotčených především státních organizací (Pozemkový fond….) , které 

jsme potřebovali ke stav. povolení. Přestože příprava veškerých 

dokumentů je zdlouhavá a náročná,  je třeba říci, že jsme zatím 

nenarazili na žádnou zásadní překážku a kanalizace se v našich obcích 

vybuduje.   

 

 

2. Vodné 

 

Dobrou zprávu máme zatím  pro všechny odběratele vody. Letošní cena 

vodného se pro naše občany nemění  a zůstává stále   16,-. Kč za m3. 

Pan Krbálek již provedl jarní odečty, proto můžete platit spotřebovanou 

vodu na obecním úřadě u paní účetní Boženy Musilové.  

 

 

 



3. Platby popelnic 

 

V polovině června bylo třiceti domácnostem ze Žerotic , které ještě 

nezaplatily poplatek za svoz odpadů, rozesláno upozornění, že 

v souladu s Vyhláškou č. 1/2011 jim bude od 1. července zvýšen 

poplatek za svoz odpadů o 50 %. Toto  přísné  opatření jsme zavedli pro  

platební nekázeň některých občanů, která byla v minulých letech 

značná. Naposledy tedy vyzýváme všechny ty, kdo dosud nezaplatili, 

aby se do 30. června k zaplacení dostavili na obecní úřad. 

 

4. Nová stavební místa 

 

Z nových změn územního plánu vyplývá několik významných lokalit, 

které jsou určeny k výstavbě nových domů. Jsou to lokality za 

Žeroticemi, směr Tvořihráz, a také pozemky nad Žeroticemi, směr 

Želetice, nad býv. fotbalovým hřištěm.  Právě pozemky nad býv. 

hřištěm jsme v zastupitelstvu pro výstavbu nových domů upřednostnili. 

Jejich poloha se nám zdá pro novou výstavbu  vhodnější, významným 

faktorem pro naše rozhodování byla i lépe přístupná infrastruktura.  

V současné době jsme podali také žádost na Pozemkový fond ČR o 

bezúplatný převod těchto pozemků na obec. Již v minulém zpravodaji 

jsme Vám sdělili dobrou zprávu, že soudní spor mezi státem a údajnými 

potomky žerotického velkostatkáře Aloise Fischla definitivně skončil 

ve prospěch státu.       

 

5. Požár u Jevišovky – vynikající práce našich hasičů 

 

Asi mezi žerotickými občany není nikdo, koho by 25. května večer 

nevyděsil naléhavý a silný zvuk poplachové sirény. Ta byvá spuštěna 

jen za mimořádných situací a je ovládána centrálním poplachovým 

systémem z Brna.  A co se vlatně stalo? Tady jsou přesné časové údaje 

poté, co byl kolem deváté hodiny nahlášen na číslo 150 požár suché 

trávy u Jevišovky:  Již ve 21.18 byl vyhlášen poplach, ve 21. 23 naši 

hasiči  vyjíždějí od hasičárny. Ve 21.25 přijíždějí jako první k požáru, o 

minutu později začíná hašení, ve 22.10 ukončují hašení, hlídání 

požářiště trvá ještě až do 23.40. 23.45 návrat do hasičárny.  Tyto přesné 

časy zveřejňujeme záměrně. Přestože se naštěstí , i díky našim hasičům, 



„nic nestalo“,  měla tato událost jeden zásadní a velmi pozitivní rozměr.  

SDH Žerotice všem Žerotickým ukázalo, že není pouze partou chlapů, 

která skvěle reprezentuje obec při hasičských kláních, ale především, že 

dokáže tak rychle a profesionálně zareagovat v případě nebezpečí. Není 

poprvé co ve zpravodaji naše hasiče chválíme, ale tentokrát je naše 

uznání potvrzeno naprosto bezchybným a pohotovým zásahem. Za 

všechny Žerotické – hoši děkujem! 

Také je třeba poděkovat všem sousedním sborům dobrovolných hasičů 

(Tvořihráz, Prosiměřice, Višnové, Znojmo), jejichž posádky se do 

Žerotic postupně sjížděly a ukázaly tak svoji připravenost. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Zbrojnoši u hradu 

 

Tak jako každý rok i letos pozval pan ing. Jaroslav  Dytrych do Žerotic 

své přátele zbrojnoše, aby nám předvedli další ze svých scénických 

vystoupení plných historických kostýmů, napětí a vtipu. Vystoupení 

proběhne na louce nad žerotickým hradem v sobotu 26. 6. v 17 hodin.   

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.  Významná  výročí  

 

Gratulace k výzmanému životnímu výročí putuje tentokrát k těmto 

našim spoluobčankám : 

   

paní Božena Pavelková (92 let, 15. dubna) 

paní Julie Vyhnálková (60 let, 24. dubna) 

paní Marie Jordánová (65 let, 29. dubna) 

paní  Marta Ludvíková (65 let, 30. dubna) 

paní Anna Kocová (84 let, 20. května)  

Všem Vám přejeme pevné  zdraví a mnoho let, šťastně prožitých v naší 

obci.  

 

Po letech Žerotice opět zažily velkou slávu a to svatbu pana Martina 

Čapka a Martiny Kolesové. Přejeme Vám  upřímně, milí 

novomanželé, abyste prožili dobrý a šťastný život v lásce a porozumění.  

   

 

 

 



8. Nové knihy v místní knihovně 

 

Do žerotické knihovny jsme pořídili tyto nové tituly:  

Karel Moudrý:  Karel Moudrý Kryl - vzpomínky reportéra Svobodné  

                             Evropy na léta  exilu, především na Karla Kryla 

Jan Balabán: Zeptej se táty – poslední román českého spisovatele 

Stieg Larsson: Muži, kteří nenávidí ženy – kriminální příběh   

                švédského spisovatele a první část trilogie 

Alice Munroová: Nepřítel, přítel, ctitel, milenec, manžel – povídky      

                         ceněné kanadské spisovatelky 

Arnošt Lustig: Dita Saxová – nejslavnější román českého spisovatele 

Jiří Žák: Schůzky na Seinou – rozhovory se slavnými fr. umělci 

Nick Redfem: Tajnosti celebrit – zajímavosti ze života slavných 

Jitka Poledňáková: Jirka Schellinger …., vzpomínky na zpěváka,    

                                který  by měl letos 60 let 

Franz Kafka:  Zámek – slavný román pražského rodáka 

Zděněk Podskalský: Není tam nahoře ještě někdo jinej? – deníky   

                                 českého režiséra 

V. Vlasák: Bez iluzí – příběh   nahlíží do zákulisí tel. soutěží 

 

9. Višňovské trhy 

 

Pan starosta městyse Višňové, Mgr. Vladimír Korek oznamuje, že od 

dubna letošního roku jsou ve Višňové pravidelně každý měsíc pořádány  

Višňovské trhy, kde můžete nejen nakoupit zemědělské či řemeslnické 

výrobky z našeho regionu, ale také je sami nabídnout.  

 

 

  
  

 

 

 

 

 

 

  
I přes květnové mrazy, je letošní 
teplé a suché jaro (navíc bez hejn        

 
 špačků) štědré k  ovocnářům a 
zahrádkářům ……    



 

 
 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Žerotický zpravodaj  
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